

Краевая независимая газета

Выходит в Тимашевском, Калининском, Брюховецком районах КК

За законность и справедливость!

АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

16+

antisprut.ru

19 сентября 2019 года №37(1350)

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.

РАЗУМНОЕ, ДОБРОЕ, ВЕЧНОЕ: СЕЕМ 120 ЛЕТ...

В конце сентября текущего года двери старейшей в районе средней общеобразовательной школы №1 им. А.И. Герцена будут гостеприимно открыты для многочисленных гостей, ветеранов-учителей, бывших выпускников по случаю 120-летия со дня начала занятий в новом здании казачьего училища станицы Тимашевской.



Это было первое каменное здание учебного заведения, выполненное по проекту будущего известного кубанского архитектора И.К. Мальгерба, чьи архитектурные шедевры (Троицкий собор, Георгиевский храм, кафедральный Екатерининский собор) до настоящего времени украшают столицу Кубанского края. А в 90-х годах XIX века И.К. Мальгерб занимал должность инженера-строителя Кубанской области, и ему было поручено спроектировать здание казачьего училища в станице Тимашевской, осуществляя контроль над ходом его строительства.

В декабре 1898 года здание было выполнено, но учебные занятия начались лишь в сентябре 1899 года. Станичников, но, прежде всего, детей поражало высокое, красивое здание на фоне сальных и турлучных хат.

За прошедшие сто лет неоднократно менялся его статус, наименование, но оно всегда оставалось учебным заведением вплоть до 80-х годов XX века. В настоящее время в нем размещается управление образования Тимашевского района.

В январе 1918 года школе было присвоено имя известного писателя-демократа А.И. Герцена. В

1935 году школа получила статус средней общеобразовательной школы №1 имени А.И. Герцена.

Старое здание школы сохранилось даже в годы Великой Отечественной войны, хотя двухэтажное новое здание было взорвано фашистами, превращено в руины. Только в 1951 году оно было восстановлено, а до этого времени основные занятия проходили в старом ("мальгербском") корпусе.

Около семи тысяч выпускников средней школы послевоенного периода с теплотой вспоминают своих учителей, своих школьных друзей. Среди них – сотни известных людей не только в районе, но и далеко за пределами Кубани: выдающиеся учёные, академики, доктора и кандидаты наук, заслуженные учителя, деятели культуры и спорта, орденоносцы, труженики промышленных и сельскохозяйственных производств страны. Всеми своими выпускниками гордится школа, о многих из них можно узнать и посмотреть их фотографии в школьном музее.

Дирекция МБОУ СОШ №1 имени А.И. Герцена.

Фото В. ЛЕБЕДЕВА.

Коллектив школы приглашает своих бывших работников, выпускников принять участие в торжественных мероприятиях, которые пройдут в школе, в районном Доме культуры, на спортивных площадках города 27-28 сентября 2019 года. Мы ждем вас!



«НЕСТЛЕ КУБАНЬ» и NESCAFE ГОТОВЯТСЯ КО ДНЮ ГОРОДА ТИМАШЕВСКА И ТИМАШЕВСКОГО РАЙОНА

Фабрика «Нестле Кубань» и торговая марка NESCAFE поздравляют всех жителей Тимашевска и Тимашевского района с наступающим Днем города и района! По сложившейся добной традиции «Нестле Кубань» и бренд NESCAFE выступят генеральным партнером праздника.

В ЭТОМ году фабрика и бренд NESCAFE порадуют город и район выступлением хип-хоп исполнителя Natan, а также вкусными кофейными дегустациями для жителей и гостей города.

В течение праздничного дня на центральной площади города, на площади у музея семьи Степановых и в городском парке «Изюминка» профессиональные бариста будут создавать для гостей изысканные коктейли на основе новинок этого года – кофе NESCAFE Gold Origins* и NESCAFE

Gold Espresso* с добавлением сливок, молока и сиропов. Любителей кофейных напитков NESCAFE ждут новинки NESCAFE Cappuccino и NESCAFE Latte. А самых маленьких участников праздника будут угождать вкусным и полезным какао-напитком NESQUIK от компании «Нестле».

Вечером на главной сцене Тимашевска для жителей и гостей города выступит молодой и зажигательный исполнитель в стиле хип-хоп Натан.

Дорогие друзья, ждем вас на празднике 21 сентября! Все начинается с NESCAFE!

Юлия АВДЕЕВА, менеджер по корпоративным вопросам и коммуникациям ООО «Нестле Кубань».

Тимашевец Сергей Робилко назначен вице-мэром Сочи



Недавно избранный глава Сочи Алексей Копайгородский назначил новых вице-мэров. Количества заместителей сократили до восьми. Проблемы жилищно-коммунального комплекса поручено решать Сергею Робилко, который в своё время был мэром Тимашевска, затем поочередно возглавлял Щербиновский и Темрюкский районы, работал в коммерческих структурах. Сергей Робилко помимо городского хозяйства Сочи будет также курировать управление цен и тарифов, а также структуры, отвечающие за работу городского транспортного и дорожного хозяйства, охрану окружающей среды, лесопарковое и сельское хозяйство, промышленность.

Собинформ.

27 сентября Тимашевской средней школе №1 исполняется 120 лет



НА СНИМКЕ: бывший выпускник школы №1 Сергей Робилко с депутатом Госдумы Владимиром Горбачевым во время одного из посещений Тимашевской школы №1. 2005 год.

Фото из архива «Антиспрута».

В следующих номерах газеты читайте публикации, посвященные Тимашевской МБОУ СОШ №1.



Ухабы на пути пенсионной реформы

14 марта с.г. в «Антиспруте» была опубликована статья «Что по-слал в своём Послании Фед-собранию Прези-дент РФ» – в кото-ром глава государства отметил недостатки пенсионной реформы. 25 апреля опубликована статья «Не к лицу России крепостные крестьяне-пенсионеры». В чем суть? В редакцию обратились ветераны сельхозпроизводства по поводу того, что им не проводят пересчет пенсии, обещанный законом. Одним – потому, что живут в городе... Другим – проживающим в сельской местности... Но их должности с принятием 29.11.2018 года постановлением Правительства РФ не были включены в Список должностей, дающих право на льготу.

ПОСЛЕ указанных публикаций автор этих строк обратился за содействием в региональное отделение Общероссийского народного фронта (ОНФ) в Краснодарском крае, к депутату Государственной Думы ФС РФ от Краснодарского края С.В. Бессараб. Вопросами «корректировки» пенсионной реформы также занимались кубанцы-депутаты Госдумы Н.В. Костенко, Д.В. Ламейкин. И в других регионах, известно, пенсионеры шли и идут со своими проблемами.

Администрация кубанского муниципального образования Тимашевский район и депутаты райсовета по инициативе автора этих строк обсудили проблему на сессии Совета. Приняли решение обратиться в Законодательное Собрание Краснодарского края по поводу законодательной инициативы о внесении изменений в действующее пенсионное законодательство.

Суть проблемы. Статья 17 Закона «О страховых пенсиях» для проработавших не менее 30 календарных лет в сельском хозяйстве закрепляет право на 25-процентное повышение фикси-



25 % +

НА СНИМКАХ: там, в кубанской степи, в 4 километрах от окраины города Тимашевска юридически – микрорайон Тимашевска, а фактически, как было много лет назад, так и осталось – второе отделение совхоза «Тимашевский» со всеми вытекающими последствиями для пенсионеров; центральная улица отделения-микрорайона.

Фото автора.



рованной выплаты к страховой пенсии. Но – только для тех, чьи работы, производства, профессии, должности, специальности поименованы в Списке, утвержденном Правительством РФ. А Правительство в связи с проведением пенсионной реформы своим постановлением от 29.11. 2018 года значительно укоротило этот Список...

Кроме того, даже если профессия, должность, специальность остались в Списке – повышение полагается только «на период их проживания в сельской местности». То есть, если ветеран сельхозпроизводства, например, заболеет и переедет в город, в котором обязательно есть объекты здравоохранения, то останется без льготы. Часть 15 той же 17 статьи Закона гласит: «При выезде граждан на новое место жительства за пределы сельской местности повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии не устанавливается».

А некоторые ветераны, например, в Тимашевском районе никак не переезжают, а всё равно 25-процентное повышение – это не про них. Речь о тех, кто работал, жил и живёт во 2-м отделении совхоза «Тимашевский». Это в степи, в 4 километрах от окраины города Тимашевска (на снимках). Отделение много лет назад включили в состав города. Ничего здесь в части цивилизации не изменилось. А всё равно формально – городские жители – не положено!

Или, например, трудовые династии и другие бывшие труженики близлежащего к станице Тимашевской колхоза «Память Ленина». Производственные под-

Правительство Российской Федерации расширило льготный Список.

В Государственную Думу поступил законопроект, предлагающий «раскрепостить» крестьян-ветеранов.

мо, Правительство тоже просмотрело». (Полужирным шрифтом выделено автором).

В настоящее время с автором этих строк ведется переписка – по инициативе центрального штаба Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию» (ОНФ), лидером которого, как известно, является Президент РФ. Свои конкретные предложения по дополнению Списка я высыпал.

А несколько дней назад в Государственную Думу поступил законопроект, в котором предлагается в ч.14 статьи 17 ФЗ «О страховых пенсиях» исключить слова «на весь период их проживания в сельской местности». А вышеупомянутую «дискриминационную» для живущих в городе ветеранов часть 15 статьи 17 признает утратившим силу. То есть, если законопроект будет принят в таком виде, живущие в городе ветераны, проработавшие не менее 30 календарных лет в сельском хозяйстве, не осуществляющие работу и (или) иную деятельность, тоже будут иметь право на 25-процентное повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии.

НА НЕДАВНЕЙ сессии муниципального образования Тимашевский район депутаты задали вопрос: «Ветеранам сельхозпроизводства, чьи профессии вошли в обновленный Список, автоматически проведут пересчет пенсий?». Этот вопрос я передал руководителю управления Пенсионного фонда России в Тимашевском районе Л.Б. Щебетун. Лариса Борисовна настоятельно рекомендовала обращаться к ним в управление.

Не исключено, что придется делать запросы, уточнять конкретное место работы тех ветеранов сельхозпроизводства, у которых в 30-летнем стаже имеются годы работы охранником, строителем и так далее. В обновленном Списке указаны «рабочие всех наименований», однако Пенсионный фонд России сегодня... относит к льготникам не всех рабочих, а только тех, кто поименован в Списке после слов «в том числе». Например, занятых на обслуживании и ремонте сельскохозтехники и производственного оборудования, строительстве (обслуживании) и охране сельскохозяйственных производственных объектов (колхоза, совхоза, крестьянского (фермерского) хозяйства, сельскохозяйственного кооператива, артели и другой организации, и т.д.

СОЖАЛЕНИЮ, процесс внесения изменений и дополнений в федеральные законы и подзаконные акты не быстрый: согласования в различных министерствах и ведомствах, расчет «стоимости» нововведений, рассмотрение в комитетах ГД – это и многое другое требует времени. Но главное – процесс идет. Спасибо всем, кто в нём участвует.

Виталий ЛЕБЕДЕВ,
главный редактор газеты
«Антиспрут».

разделения хозяйства находились, в том числе, в станице. Соответственно, многие из коллектива проживали в станице. Затем станица получила статус города. Всё – не положено!

Вот такие превратности судьбы. Такие «шероховатости» пенсионной реформы. И не только на Кубани – по всей России. А ведь законодатель вроде бы решил простилировать желание граждан работать в сельском хозяйстве. Как это важно для страны в период санкций – нет необходимости объяснять. Но ведь прибавка к пенсии предусмотрена для НЕРАБОТАЮЩИХ сельских пенсионеров! Спрашивается, чем же сельские ветераны, переехавшие жить в город, проявились перед государством? Чем селяне отличаются, например, от северян? Вторые тоже имеют прибавки к пенсии, но без оговорки, что только тем, кто остался на Севере...

Автору этих строк 16 мая с.г. на Медиафоруме ОНФ удалось лично обратиться к лидеру ОНФ, Президенту страны В.В. Путину – обратить внимание на подобные «нюансы» пенсионной реформы. Владимир Владимирович ответил: «Я посмотрю на это обязательно. Вы правы».

По итогам пленарного заседания Медиафорума В.В. Путин утвердил перечень поручений, в том числе поручение Правительству РФ о расширении вышеупомянутого Списка – в соответствии со статьёй 17 Федерального Закона «О страховых пенсиях», и при необходимости – внести соответствующие изменения в законодательство Российской Федерации.

Я далёк от мысли, что именно

мо обращение лично к Президенту страны решило проблему. Вопросом занимались многие, и не только на Кубани.

Но, как говорится, – без ложной скромности – поручение Президентом РФ было подписано и затем Правительством исполнено именно по итогам пленарного заседания Медиафорума, где с проблемой ветеранов сельхозпроизводства обратился именно и только автор этих строк. А после форума отправил в администрацию Президента РФ экземпляр «Антиспрута» за 14 марта с.г. с обоснованием необходимости уравнять права переехавших в город ветеранов сельхозпроизводства, с оставшимися на селе.

Кстати, говорить, что поручение Президента страны выполнено, преждевременно...

Нет, Список значительно расширен – Правительство РФ принял соответствующее постановление. Там помимо непосредственно растениеводов, животноводов, рыбоводов – строители и охранники, и так далее. Всего порядка пятисот профессий, должностей, специальностей. Постановление вступило в силу и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2019 г. То есть пересчет пенсий по новому Списку проведут с 1 января 2019 года.

Но по-прежнему не решен вопрос, например, с теми же поварами сельских столовых, по поводу которых руководитель страны на пленарном заседании Медиафорума согласился с автором этих строк. Президент РФ высказался недвусмысленно: «Я понял. Вы правы, на это надо обратить внимание. Это, види-

А ВОТ московский мальчик Владислав Стеклов (интернет-кликуха – Макс Стеклов) об этом, видимо, не знал. За что и получил пять лет отсидки.

Ну, с мальчиком, я перегнулся. Все-таки тридцать лет этому московскому фрику уже исполнилось. В его годы многие уже смогли прославиться на весь мир воинскими подвигами, гениальными открытиями и другими славными поступками. Славик, признаемся, тоже прославился, написав в своем белоснежном айфоне твит о том, что надо бы похищать, пытать и снимать на видео детей правоохранителей, противостоящих недавних московских противозаконных шествиям либеральной публики. Хотя по-рой оппозиция вела себя отнюдь не либерально, а, мягко скажем, радикально: пыталась срывать шлемы с полиции, распыляя газ, толкалась, швырялась мусорными баками и т. д. За что и получили сроки от двух до четырех лет заключения. Причем получили спустя всего месяц после «залетов». Что можно считать мгновенным для нашего в подобных делах неповоротливого правосудия.

Не привыкшая к такому жесткому отпору, отечественная либерда поначала впасть в ступор, не зная, как реагировать на действия властей. Обычно государственная машина терпеливо старается обходить острые углы в отношениях с престарелыми грантоедами или школотой, бегающей по митингам, организованным Лешей Навальным иже с ним. А когда власть все же решилась огрызнутся всего на полклыка, они растерялись: как так? А нас за что? Мы же совесть народа, такие умные и свободолюбивые. Ну, ладно еще в автозаке прокатиться, наследить немножко в полицейском участке, пока папа с мамой не приедут вызволять. Но чтобы в тюрьму! И на годы! Ужас, ужас, суматоха! А как же беззаботные тусовки, как же теперь хлебать тюремную баланду вместо смузи? Как спать на шонке или под ней вместо мягонькой, тепленькой крошки в родительской квартире? Нет! Не хочу! Выпустите меня! Ну, пожалуйста!

Приблизительно так и поступила половина свежеосужденных доморощенных оппозиционеров, признавших свою вину и попросивших суд о снисхождении. Но другие упорствуют, корчат из себя прожженных революционеров, готовых за чужие идеи хоть на катогру, хоть на эшафот. В том числе и Владик Стеклов. Мол, меня не так поняли. Ни к чему я, дескать, не призывал, тем более к насилию над детскими росгвардейцами. И вообще, дескать, та фраза вырвана из контекста и дурно истолкована негодными следователями.

Ну, и чем отплатили этим «новомученникам» режима несистемные оппозиционные лидеры? Все эти Навальные, Соболь, атаманы группы «сумасшедших писек» Толоконникова и ее бывший благоверный Верзилов, не раз отмечавшиеся экстравагантными выходками на разного рода протестных акциях? Как и следовало ожидать, как к расходному материалу, как к «пушечному мясу», обманом и лживыми привычками, отсылаемому под полицейские дубинки на запрещенные шествия и

Помните большой, лихой баннер на придорожном рыночке в Новотитаровской?
Ну, тот, где было написано «За базар отвечаем»? Когда он появился, многие посмеивались, а другие возмущались. Ведь невинная с языковой точки зрения фраза для большинства соотечественников несет двойной, даже тройной смысл. Ведь, все знают, что «отвечать за базар» – значит, нести ответственность за сказанное, за сделанное. Причем, отвечать не абстрактно, а конкретно своей личной шкурой, здоровьем и благополучием. Во всяком случае, так принято у российских сидельцев, советующих всегда «следить за метлой», то есть за своим языком, чтобы не сболтнуть, даже в сердцах, лишнего. Хотя можно было бы и не переводить уголовную феню на общегражданский русский язык, потому что, повторяю, многие взрослые, рожденные в советские еще времена люди, хорошо знают цену сказанному.

другие провокационные сходняки.

Сейчас в Интернете вовсю крутится и обсуждается видео, где эта плесень гуляет вовсю на вечеринке по случаю некого перформанса на приблудненную тему зековских татуировок, устроенного братом Навального. Тот уже «откнулся» из зоны после отсидки за многомиллионное присвоение чужого имущества. И этот шабаш состоялся – внимание! – именно в день, когда «сопатникам» влепили сроки по уголовным делам, связанным с августовскими субботними беспорядками в столице. Видимо, танцы до упаду, непонятное темное бухло, картино разливаемое из общей кастрюли в граненые стаканы под видом цифрия, должны были подчеркнуть глубину их солидарности и скорби о закрытых в узилищах товарищах по борьбе.

Судя по картинке, на скандальной вечеринке в компании с навальненышами собрались все мар-



<https://8kwallpapers.in/wp-content/uploads/2018/11/Anonymous-hacker-in-hoodie-8k.jpg>

постоянными веерными отключениями электричества, когда все при свечах сидели.

Нет, пожалуй, тут я тоже перегнул. Без электричества молодняк не выживет и трех дней. Вернее, без гаджетов, выключение которых вызывает нешуточную панику. А у некоторых даже настоящий понос.

Да что там говорить, если сегодня не зная горя юная крутизна нос воротит даже от отечественных таксомоторов. Только импортную тачку с кондером подавай к подъезду. Хотя в начале девяностых прошлого века группа «Комбинация» еще пела о вишневой ВАЗовской «девятке», как о пределе девичьих мечтаний.

Короче, память людская сама по себе не долговечна, а у молодых ее и вовсе нет. Из-за этого им легко внушить любую фигню. Ну, например, что 75 лет назад фашизму рога свернули не мы, а американцы. И вообще СССР тогда был не освободителем, а захватчиком, агрессором. Скажете, невозможно? Да запросто! Вон в Польше, куда нас хозяева не пригласили отметить скорбную 80-летнюю дату начала Второй мировой войны сам немецкий президент Штайнмайер, извинившись за фашистствующих предков, поблагодарил США за освобождение. А про СССР ни слова! То есть, пытаются втяхать подрастающему поколению, что это не наши деды победили нацистов, а американцы с союзниками.

Да чего уж там про немцев с поляками толковать, если братушки-болгары, каких русские солдаты ценою своих жизней не один раз спасали от порабощения, и те плонули в нашу сторону. Их МИД заявил на днях, что, дескать, русские насадили им негодную экономику и социалистический тоталитаризм. Это не говоря уже об Украине, где сталкивают с постаментов памятники освободителям и славят нациков. А что? Ведь тех, кто еще все помнит, уже почти нет. Значит, можно писать на молодых мозгах что угодно.

Вы полагаете, что подобное у нас, в России, невозможно? Ну-ну... Если и впрямь будем спускать на тормозах выходки старательно поддерживаемой из-за бугра новой прозападной швали – ахнуть не успеем, как она возвьмет за горло всю страну. Поэтому всеми конечностями горячо голосую за то, что государство наконец прихватило за скользкий язык и притянуло к ответу того, кто пытается посягнуть на смуту.

Кстати, вы не заметили, что в последнее время в соцсетях, даже в наших, местных, заметно поубавилось охотников оскорблять и проклинать страну, которая их вырастила? А также тех, кто безбоязненно до недавнего времени призывал гасить чиновников, разбрасываясь бездоказательными обвинениями, грязно оскорблять государство и так далее. Сцыкотю? То-то... Видимо, вспомнили, что «базар» нужно фильтровать, чтобы потом не было мучительно прожитые за решеткой годы.

Александр МИРОНЧУК.

Р.С. Как и следовало ожидать, после провальных выборов и жестких посадок, Навальный свалил с семейством в США.

Видимо, скорбеть по товарищам в застенках.

ЗА «БАЗАР» ответят

гинальные московские сливки. Сливки в смысле того, что принято сливать в унитаз. Чего только стоит абсолютно голый, жиринющий трансгендер в цветных татуах, снимающий себя и окружающих мобильником на селфи-палке. Хотя, о том, что это трансгендер, Интернет мог бы и не упомянуть. Омерзительный «фартук» отвившего до колена живота полностью прикрывал первичные половые признаки этого существа. О таких обычно шутят, как про больных зеркальной болезнью. То есть увидеть свои причуды они могут только при помощи зеркала. Фф-у-у! Гадость какая. Тем не менее, вокруг, как ни в чем не бывало, под музыку извиваются лидеры протестной молодежи.

Надеюсь, она, молодежь, надолго запомнит и не прости Навальному с компанией показательно наглую выходку, обнажающую всю глубину презрения козлов-провокаторов, ведущих свое юное и, скажем прямо, еще по-детски глупое стадо на убой. Полагаю, что и объем так называемых донатов, а попросту денежных подачек от сторонников на поддержание протестных акций, которые Леша, похоже, бесстыдно тратит на себя любимого, тоже существенно уменьшился.

Я уже как-то писал, что

фонтаном половые гормоны виноваты не только в юношеских прыщах, но и молодом, неразумном максимализме, не признающим любые авторитеты и запреты. Они влекут подрастающие организмы на постоянную движуху: куда-то бежать, задрав хвосты, с кем-то драться, что-то поджигать, взрывать, кричать. Словом, молодой дурью маяться. Я сам был когда-то таким же. Потому отчасти понимаю глупый, дикарский возраст подростков, кто по всякому маломальскому протестному поводу, а то и без него, жжет файеры и дымовухи, тупо тараща на это рукотворное шоу. Повторюсь, мы сами когда-то были такими, тоже палили и дымили карбид и целлULOидные шарики с расческами. Только не на площадях и митингах, потому что можно было выхватить хороших кренделей не столько от милиции, сколько от любых взрослых. Даже незнакомых. Причем, безропотно, потому что боялись, что они сообщат или насилием приведут к родителям за шкоду, а те всыпят еще больше.

Увы, сейчас, совсем другие времена. Любое, даже вполне разумное и спокойное замечание молодым людям может нарваться на ответную грубость, не говоря уж о физической агрессии. Нет, я не жалуюсь

по старперской привычке. Просто знаю, чем вся эта вольница может закончиться.

Вот, например, многие сегодня сетуют на засилье на ТВ политических шоу с приглашением порой явно дебильных украинских «экспертов». Мол, заколебали скандалами и крикливыми спорами со свидомыми хохлами. Зря, дескать, только деньги и эфирное время тратят.

Нет, не зря! Совсем не зря. Потому что, показывая во всей бендеровской красе в прям-тайм условного ковтуна иже с ним, нам показывают, кто нами будут править в случае, если позволим в своей стране госпереворот, как на Украине. Может быть, отчасти благодаря этим ток-шоу московские летние попытки раскачать ситуацию хотя бы в столице, где все властные рычаги, с треском провалились.

Вы думаете, на этом все закончится? Ага, щассы! Ведь молодые иваны, не помнящие родства с историей своего государства, некуда не делись. Нет, часть из них, конечно, по-взрослеет, остеинится, научится различать настояще от навязываемого. Но на смену появятся новые: те, что пока первоклашки или еще в яслях памперсы марают. Но сможем ли мы доходчиво и вовремя им рассказать, кому выгодна и чем грозит

прочь забыли, как постпредстоечная Россия чуть было не отдала Богу душу. А заодно и все природные богатства колективному Западу, уже потирающему ладони в предвкушении раз渲а и, затем, раздела нашей страны. Нынешние избалованные в комфорте детки, особенно московские, конечно же, не помнят хроническую бедность большинства. И голодных одиноких стариков, ковыряющихся в мусорках в поисках обедов, не помнят. Все потому, что даже обесцененную гиперинфляцию пенсию не выдавали месяцами. И бандитские перестрелки прямо на городских улицах тоже не помнят. Собственного бухого президента, позорящего Россию на весь мир, тоже не помнят. Но зато свято верят, что Ельцин-центр на Урале – это памятник загубленной нынешним режимом молодой российской демократии. Все потому, что им старателю вдруют в уши эту муру как из-за границы, так и купленная оптом прямо на корню доморощенная либерда.

Эх, была бы машина времени – собрал бы всех юных протестующих глупышей – и на перевоплитание в 90-е! Хотя бы на месячишко. Но только что б по полной программе: с бандитами, с гуманитарными унизительными подачками в виде «ножек Буша», с

РАСКРОЙ СВОЙ МИР – ТЫ НЕ ОДИН!

«Жизнь может быть хорошей, если мы выбираем это!» – цитата из книги «Жизнь без границ», известного всему миру австралийского мотивационного оратора, писателя, певца, человека мира Ника Вуйчича, стала девизом нынешнего фестиваля!

Выставка декоративно-прикладного искусства «Мы умеем мастерить, веселиться и дружить» порадовала всех присутствующих особым разнообразием работ, сделанных своими руками людьми, у которых своё особенное представление об окружающем мире.

Участников фестиваля приветствовали В.А. Каленский, начальник отдела по социальным вопросам администрации МО Тимашевский район, А.А. Клименко, руководитель управления социальной защиты населения министерства труда и социального развития Краснодарского края в Тимашевском районе. Они пожелали участникам здоровья, творческих успехов и активной жизненной позиции. Поблагодарили мастеров-умельцев за прекрасную выставку, которая подарила радость и восхищение гостям и участникам фестиваля.

Выступление участников кон-

цертной программы были музыкальными, яркими и интересными. Григорий Тютяев, который приехал из Приморско-Ахтарска, поблагодарил организаторов мероприятия за тёплую семейную атмосферу, а его замечательное исполнение песен о любви вызвало восторг всех зрителей. Елена Ефимова приехала из города Славянск-на-Кубани, и в этот раз она призналась, что очень любит приезжать в Тимашевск на фестиваль. У неё,

благодаря этим встречам, появилось много друзей. Очень тепло зрители принимали поэтессу Ларису Кузьменко и Татьяну Ермаченко, гостей из станицы Брюховецкой. Постоянный участник фестиваля Дмитрий Ефремов,



как всегда, подарил зрителям и своим друзьям прекрасную песню собственного сочинения на стихи Валерия Герцога о сильных людях с неограниченными возможностями. Давид Бабунашвили из «Медведовского ПНИ» поразил всех своей особой музыкальностью в исполнении песни «Синяя вечность» из репертуара Мусилма Магомаева.

Со словами благодарности ярким безграничным талантам нынешнего фестиваля выступила начальник отдела культуры администрации МО Тимашевский район Т.А. Иноземцева. Она вручила всем участникам ежегодного районного фестиваля дипломы за творческие успехи и активное участие, а также денежные призы. Общение участников фестиваля продолжилось за дружеским столом со сладкими угощениями.

Станьте другом, когда вам нужны друзья, дарите надежду, когда сами нуждаетесь в ней – это добрый и важный итог фестиваля «Мы есть у тебя, Россия-2019».

С. МУРКО,
автор, организатор и
бессменная ведущая
фестиваля.

РОГОВСКАЯ

КУБАНСКИЙ КОМСОМОЛ ОТМЕЧАЕТ ЮБИЛЕЙ

1 августа 2020 года исполнится 100 лет со дня рождения комсомольской организации Кубани. В 2018 году в России широко отметили 100-летие Всесоюзного Ленинского коммунистического Союза молодежи.



Кубанский комсомол родился на два года позже и стал, как и его старший брат, самой массовой молодежной организацией Кубани. Кубанские комсомольцы принимали участие в стройках века, в числе первых уходили на фронт в Великую Отечественную войну, восстанавливали разрушенное народное хозяйство. Комсомол Кубани всегда шел в авангарде молодежного движения. 287 его воспитанников стали героями Советского Союза.

12 сентября в Роговском сельском поселении состоялась торжественная передача Кубка и альбома – летописи комсомола Тимашевского района. На празднике присутствовали гости: Л.Л. Головко, председатель районного совета ветеранов, В.И. Попов, председатель совета ветеранов комсомола Тимашевского района, В.Р. Покинько, заместитель председателя совета ветеранов комсомола Тимашевского района, Заслуженный учитель России, Н.А. Силищева, начальник отдела по делам молодежи администрации муниципально-

го образования Тимашевский район, Т.С. Чумакова, Заслуженный работник культуры Кубани, Н.Д. Дзюба, ведущий специалист управления образования администрации МО Тимашевский район.

С приветственным словом обратился к присутствующим глава Роговского сельского поселения Владимир Евгеньевич Дикий и принял кубок и альбом – летопись комсомола Тимашевского района от заместителя главы Днепровского сельского поселения О.А. Кодинец.

На мероприятии присутствовали работники администрации Роговского сельского поселения, представители трудовых организаций, учащиеся школы №15, ветераны комсомола, совет ветеранов Роговского сельского поселения.

Л. ДАВЫДОВА,
художественный руководитель
МБУК «Роговская СЦКС».

Фото автора.

КОГДА ПОЕТ ДУША

15 сентября на центральной площади Тимашевска состоялся большой праздничный концерт, приуроченный ко Дню образования Краснодарского края. Концерт подготовили коллективы художественной самодеятельности роговского Дома культуры (директор С.В. Залозня). Тепло принимали зрители народный хор «Зори Кубани», который ис-

полнил народные кубанские, русские, украинские песни. Бурными аплодисментами приветствовали солиста роговского Дома культуры Андрея Трапезникова. В исполнении женской вокальной группы прозвучали всем известные и любимые песни «Роспрягайтэ, хлопцы, конэй», «Цвите тэрэн» и другие. В концертной программе приняли уча-

стие солисты вокального коллектива «Орион», которые порадовали зрителей своими разнообразными песнями. Зрители были воодушевлены концертом, пели вместе с артистами и танцевали.

Л. ДАВЫДОВА,
худ. руководитель МБУК
«Роговская СЦКС».

АФИША праздничных мероприятий, посвященных Дню города Тимашевска и Тимашевского района

21 сентября 2019 год

МЕМОРИАЛЬНЫЙ СКВЕР

8.00-13.00 – Вахта памяти у Вечного огня Почетным караулом Поста №1.

9.00 – «Парад фантазий» – открытие творческих тематических площадок детской художественной школы.

10.00-13.00 – Работа творческих студий и магазинов подарков.

СКВЕР ИМЕНИ А. ПУШКИНА

9.00-10.00 – «Перезвон талантов» – концерт учащихся детской музыкальной школы.

10.00-14.00 – Литературный бульвар «Читай город», «Библиотека на все 100!» к 100-летию Тимашевской межпоселенческой библиотеки.

10.15 – «Волшебный мир театра» – детское костюмированное шествие, посвященное Году театра.

ПЛОЩАДЬ У ФОНТАНА «ЗВЕЗДА»

9.00 – К ознаменованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне посвящается...

10.00-14.00 – Праздничный концерт художественной самодеятельности ГДК им. В.И. Безобразова.

ГОРОДСКОЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОДЫХА

9.00 – Открытие районной выставки «Тимашевский Арбат».

9.00 – Районный фестиваль-конкурс казачьей культуры «Ловка дивчина».

11.00-13.00 – Районный фестиваль-конкурс куреней.

12.30-13.30 – Концерт фолк-группы «Ярохмель» (г. Краснодар).

13.30-17.00 – Праздничный концерт лучших творческих коллективов Тимашевского района.

СТАДИОН «ИЗУМРУД»

10.00 Массовая зарядка с тренером фитнес студии «Зебра».

10.00 – Выполнение испытаний Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

10.30 – Спартакиада поселений на Кубок главы МО Тимашевский район (гиревой спорт).

11.30 – Показательные выступления школы шестовой акробатики.

14.00 – Открытие тренировки отделений МАУ СШ по дзюдо, боксу, рукопашному бою.

16.00 – Первенство Краснодарского края по футболу среди команд первой лиги: «Русь» (Тимашевский район) – «Бейсуг» (Брюховецкий район).

ГОРОДСКАЯ ПЛОЩАДЬ

10.30-14.00 – «Детство – это я и ты!» – детский праздник, концерт детских хореографических коллективов.

16.00-18.00 – «Тимашевский район – нет тебе красивей...» – торжественное мероприятие, посвященное 92 годовщине образования Тимашевского района и 53-летию города Тимашевска (выступление артистов Краснодарской филармонии им. Г.Ф. Пономаренко «Хор Краснодарского края»).

18.00 – Розыгрыш лотереи.

19.00 – Выступление ковер-группы «БАКС БАНИ» (г. Новороссийск).

20.00 – Выступление российского певца Эда Шульжевского (г. Москва).

21.00 – Концерт звезды российской эстрады NATANA (г. Москва).

22.00 – Праздничный концерт.

22.15 – Дискотека.

ДОМ ПО ВСЕМ ПРАВИЛАМ

Верховный суд разъяснил, какие разрешения не нужны собственнику земли, чтобы построить себе дом

Наталья КОЗЛОВА, «РГ».

На защиту прав жительницы Краснодара встал Верховный суд РФ, когда пересмотрел результаты ее спора с местными чиновниками. Даже если не все документы на постройку в наличии, узаконить ее можно, объяснил Верховный суд.

Гражданка собралась построить дом на своем собственном участке, но в таком разрешении ей было отказано. Упорная собственница все равно начала строить дом. Дом чиновники назвали в иске «самовольной постройкой» и попросили снести. Районный суд в таком решении чиновникам отказал, но краевой с коллегами не согласился, решив, что дом надо снести. В Верховный суд РФ обратилась ответчица. Судебная коллегия по гражданским делам Верховного суда решила, что требования гражданки справедливы.

Спор начался с иска краснодарских чиновников с просьбой снести построенный без разрешения дом. Но на требования чиновников ответчица подала встречный иск, в котором заявила, что она собственница участка, а построенный на нем дом не нарушает целевого использования земли, не нарушает ничьи права, не создает угрозу жизни окружающих и отвечает всем санитарным, строительным и противопожарным нормам. Поэтому оснований сносить дом она не видит, а просит признать за ней право собственности на дом. В иске гражданка подчеркнула, что разрешение на строительство она просила, но ей его не дали.

Прикубанский районный суд иск чиновников и встречный иск хозяек дома рассмотрел и решил отказать обоим.

Краснодарский краевой суд с решением райсуда не согласился. И, отменив его, принял новое решение, согласившись с требованием чиновников.

Но Судебную коллегию по гражданским делам Верховного суда РФ такой вердикт не устроил. И он объяснил, какие нарушения были допущены при рассмотрении этого спора. Участок нашей героини был в ее собственности, имел кадастровый номер. Категория участка – земли населенных пунктов, разрешенное ис-



Фото из архива «Антиспрута»

пользование – для строительства жилых домов. Администрация одного из округов Краснодара отказалась дать собственнице земли разрешение на строительство дома. Была выездная проверка соблюдения земельного законодательства администрацией города. Проверка показала, что на участке нашей героини без разрешения на строительство возводится жилой дом. Комиссия составила протокол о привлечении гражданки к администрации ответственности.

По заключению судебной экспертизы построенный объект является жилым домом и соответствует строительным и экологическим нормам, а также требованиям пожарной безопасности. И еще там было сказано, что правила землепользования и застройки «на спорном объекте незавершенного строительства не нарушают».

Районный суд, отказывая чиновникам, исходил из того, что гражданка построила дом на своем участке и не нарушила никаких норм, правил, законов. Отказывая застройщице во встречном иске, райсуд подчеркнул: разрешения на строительство не было, но дама не предпринимала мер для легализации постройки.

Краевой суд, когда отменил решение районного суда и принял новое решение, сказал, что хозяйка участка не представила доказательства, что оспаривала отказ местных чиновников разрешить стройку. Поэтому «возводи-

мое строение обладает признаками самовольной постройки, которая подлежит сносу лицом, осуществлявшим ее и за его счет». Именно с этим выводом и не согласился Верховный суд РФ.

Он начал с 222-й статьи Гражданского кодекса, в которой разъясняется, что такое «самовольная постройка». Под таким названием понимается здание или сооружение, построенное на участке, для строительства не предоставленном, и возведенное без разрешений в нарушение норм и правил. В той же статье сказано, что право собственности на самовольную постройку может быть признано судом, но лишь в том случае, если в собственности находится участок, на котором «создана постройка». Но для признания права собственности на дом без разрешения должны быть соблюдены несколько условий.

Первое – если на землю, на которой стоит постройка, у застройщика есть права. Второе – если на день обращения в суд постройка соответствует параметрам, «установленным документацией по планировке территории, правилам землепользования и застройки». Третье – если сохранение постройки не нарушает права и интересы других людей и не создает угрозу жизни.

Было совместное постановление Пленумов Верховного и Арбитражного судов (N10/22 от 29 апреля 2010 г.), на котором говорилось о спорах по правам соб-

ственности. На пленумах было заявлено следующее: при рассмотрении исков о признании права собственности на самовольную постройку судам следует устанавливать, допущены ли при возведении «существенные нарушения градостроительных и строительных норм и правил, создающие ли такая постройка угрозу жизни и здоровью граждан». И главная мысль – отсутствие разрешения на строительство не может служить основанием для отказа в иске о признании права собственности на самовольную постройку. В материалах пленумов подчеркивается: необходимо учитывать, предпринимал ли создатель незаконной постройки «надлежащие меры» к ее легализации, в частности, к получению разрешения на строительство или акта ввода объекта в эксплуатацию. А еще суды должны выяснить, правомерно ли чиновники отказывали гражданину в разрешении или вводе в эксплуатацию. Иск о признании права собственности на самовольную постройку подлежит удовлетворению, если суд установит, что единственным признаком незаконной постройки было отсутствие разрешения на строительство или акта ввода объекта в эксплуатацию, а гражданин пытался это сделать.

В нашем случае суд установил, что гражданка строила дом на своей земле и не нарушила никакие нормы и правила, а ее дом не создавал никому угрозу. Верхов-

ный суд подчеркнул: отсутствие разрешения на строительство само по себе не может служить основанием для отказа в иске о признании права собственности на незавершенный объект строительства. Эти обстоятельства апелляцией учтены не были. Это в итоге и повлекло вынесение судом незаконного решения.

Что надо регистрировать

На земельном участке расположены хозблок и сарай, соединенные открытой верандой – до 50 кв. м, все без фундамента. Налоговая и комитет по имуществу квалифицируют данные постройки как объекты капитального строительства. Относятся ли данные строения к недвижимому имуществу, подлежащему обязательной регистрации?

Согласно Градостроительному кодексу РФ объект капитального строительства – это здание, строение, сооружение, объекты, строительство которых не завершено, за исключением некапитальных строений, сооружений и неотделимых улучшений земельного участка, а некапитальные строения – это строения, сооружения, которые не имеют прочной связи с землей и конструктивные характеристики которых позволяют осуществить их перемещение, демонтаж и последующую сборку без несоразмерного ущерба назначению и без изменения характеристик. Таким образом, критерием отнесения объекта к капитальному/некапитальному являются его конструктивные особенности, а именно наличие фундамента, несущих и ограждающих конструкций.

При наличии спора с государственными органами об отнесении объекта к капитальному и постановке на соответствующий учет возможно проведение экспертизы, на разрешение которой можно поставить вопросы о неразрывной связи между строением и землей, а также о возможности перемещения без несоразмерного ущерба назначению строения. Как разъясняют налогики, такие постройки, как хозблоки, навесы, некапитальные строения, не являются объектом налогообложения.

Верховный суд объяснил, как защитить добросовестных покупателей жилья КВАРТИРА ИЗ ТРЕТЬИХ РУК

Наталья КОЗЛОВА, «РГ».

Покупателям квартир, которые, приобретая жилье, ничего не знали про его проблемное прошлое, очень может пригодиться решение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного суда РФ. Оно защищает права добросовестных приобретателей квартир. В последние годы, судя по судебной статистике, подобные споры стали весьма актуальными.

В этом споре чиновники стали судиться с гражданкой, которая оформила на себя муниципальную квартиру матери, после ее смерти. Дочь приватизировала жилье и продала. Но чиновники, которые внимательно следят за подобным жильем, поставили под сомнение законность действий дочери. А соответственно, по цепочке, и нового хозяина этой квартиры.

Но все по порядку. После смерти хозяйки однокомнатной квартиры ее дочь пе-

реписала жилье на себя. При оформлении гражданка объяснила, что они с матерью жили вместе. Нотариус все, что положено, сделал. И через какое-то время новая собственница материнскую квартиру продала. Прошло время, и чиновники местного департамента имущества подготовили и отнесли в суд иск к дочери умершей хозяйки квартиры.

В исковом было сказано, что дочь в этой квартире на самом деле не жила и вообще не доказала принятие наследства. Поэтому квартира является выморочным имуществом. Чиновники просили признать недействительным свидетельство о праве на наследство, забрать квартиру и выселить жильцов.

Но чиновники в суде проиграли. Суд решил, что дочка является наследницей первой очереди, а сами чиновники вовремя не зарегистрировали право на выморочное имущество. Новый хозяин квартиры –

вообще добросовестный приобретатель, который вел себя при покупке правильно и проверил все по ЕГРН.

Чиновники оспорили отказ в городском суде и там нашли понимание. Решение райсуда было отменено, и апелляция приняла новое решение. По нему, как и просили чиновники, было отменено свидетельство о праве на наследство дочери, а продажа «однушки» признана незаконной. Ну а квартира должна отойти городу. Нового жильца решено – выселить.

Заявления нового хозяина, что он перед покупкой все тщательно проверил и квартира была «чистой», апелляция не услышала.

Так, покупатель, по мнению апелляции, должен был проверить действия нотариуса по выдаче свидетельства о праве на наследство. На это заявление Верховный суд отреагировал так – это, сказал он, с одной стороны, практически подрывает

смысл существования нотариата как специального института, предназначенного для проверки этих обстоятельств. Тем более что нотариальные акты должны приниматься всеми как юридически достоверные. А с другой – требует от покупателя практически невозможного: проверки того, о чем у него нет никакой информации.

В итоге Верховный суд разъяснил, что входит в понятие «должная осмотрительность» при покупке жилья. По мнению Судебной коллегии по гражданским делам Верховного суда РФ, когда чиновники не оформляют выморочное имущество вовремя, то они создают предпосылки к его утрате, в том числе в результате противоправных действий третьих лиц, сказано в решении Верховного суда.

Верховный суд отправил дело на новое рассмотрение.

(Подробнее в «РГ» – Федеральный выпуск № 201(7959)

В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

с 23 сентября по 29 сентября 2019 года

23 сентября ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ



05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.55 "Модный приговор". (6+).
10.55 "Жить здорово!" (16+).
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
12.15, 17.00, 0.05, 3.05 "Время показет". (16+).
15.15 "Давай поженимся!" (16+).
16.00 "Мужское / Женское". (16+).
18.00 Новости с субтитрами.
18.35, 3.40 На самом деле. (16+).
19.45 "Пусть говорят". (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с Премьера. "Знахарь". (16+).
23.30 "Вечерний Ургант". (16+).

РОССИЯ



05.00, 9.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 "О самом главном". (12+).
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.
11.45 "Судьба человека". (12+).
12.50, 18.50 "60 минут". (12+).
14.45 "Кто против?" (12+).
17.25 "Прямой эфир". (16+).
21.00 Т/с "Сильная слабая женщина". (12+).
23.15 "Вечер с В. Соловьевым". (12+).
02.00 Т/с "Королева бандитов-2". (12+).
03.50 Т/с "Семейный детектив". (12+).

НТВ



05.15, 2.20 Т/с "ППС". (16+).
06.00 "Утро. Самое лучшее". (16+).
08.05 "Мальцева". (12+).
09.00 Т/с "Мухтар". (16+).
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.45 Сегодня.
10.20 Т/с "Лесник. Своя земля". (16+).
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 0.10 "Место встречи".
16.30 Ты не поверишь! (16+).
17.00 "ДНК". (16+).
18.00 "Своя правда".
19.40 Т/с "Морские дьяволы. Рубежи Родины". (16+).
20.40 Т/с "Куба. Личное дело". (16+).
22.50 "Основано на реальных событиях". (16+).
23.55 Поздняков. (16+).

КУБАНЬ 24



05.30 Хорошее утро. (6+).
10.00, 13.40, 16.50 Топ-5. (12+).
10.20, 11.55 Факты. Специальный репортаж. (12+).
10.30 Арт. Интервью. (12+).
10.45 Спорт. Личность. (12+).
11.00 Край аграрный. (12+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 Факты 24.
11.40, 0.30 Профилактика. (12+).
11.45, 20.20, 22.45, 1.45 Факты. Спорт. (6+).
12.00, 18.30, 2.00 Через край. (16+).
13.00 Край Добра. (6+).
14.00, 14.40, 15.40, 23.15, 4.05 Тема дня.
16.40, 17.10, 1.55, 3.40, 5.05 Интервью. (6+).
17.40, 21.30 Факты. Погода. (6+).
17.45 Выбирай. (12+).
18.00 Спорт. Интервью. (6+).
18.15 Д/с "История болезни". (16+).
20.30, 22.55 На стороне закона. (16+).
20.45, 3.00 Патруль качества. (12+).
21.15, 0.35, 3.45, 4.55 Факты. Мнение. (12+).
21.35, 3.55, 5.10 Геолокация - отдых. (6+).
21.45 Реанимация. (16+).
23.10, 0.50, 3.25 Деловые факты. (12+).
00.15 Зачем лететь дальше? (12+).

ТВ-Центр



06.00 "Настроение".
08.00 "Ералаш". (6+).
08.10 Х/ф "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона". (0+).
10.55 Городское собрание. (12+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50, 1.50 Т/с "Коломбо". (12+).
13.40 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.05 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).
17.00 "Естественный отбор". (12+).
18.20 Т/с "С небес на землю". (12+).
22.30 "Политика на гиперзвук". Спецрепортаж. (16+).
23.05, 4.05 "Знак качества". (16+).
00.00 События. 25-й час.
00.35, 5.45 Петровка, 38. (16+).
00.55 "Хроники московского быта. Дом разбитых сердец". (12+).
03.35 "10 самых..." (16+).
04.55 Д/ф "Шпион в тёмных очках". (12+).

Культура

КУЛЬТУРА

06.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 "Новости культуры".
06.35 Д/с "Пешком"..
07.05 Д/с "Маленькие секреты великих картин".
07.35 "Легенды мирового кино".
08.00 Х/ф "Неповторимая весна".
09.30 Д/с "Другие Романовы".
10.15 "Наблюдатель".
11.10, 1.00 "XX век".
12.30, 18.45, 0.20 "Власть факта".
13.10 "Линия жизни".
14.20 Д/с "Предки наших предков".
15.10 Д/с "Дело №".
15.35 "Агора".
16.35 Х/ф "Старые письма".
17.40 "Лауреаты XVI международного конкурса им. П.И. Чайковского".
19.45 "Главная роль".
20.05 "Правила жизни".
20.30 "Спокойной ночи, малыши!".
20.45 Д/ф "Война кланов".
21.20 "Сати. Нескучная классика"..
22.20 Т/с "Шахерезада".
23.50 "Магистр игры".
02.15 Д/с "Князь Потёмкин. Свет и тени".

ТВ-Центр

КУЛЬТУРА

06.00 "Настроение".

08.00 "Доктор И..." (16+).

08.30, 3.40 Х/ф "Уснувший пассажир". (12+).

10.00 Х/ф "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона" (0+).

11.30, 14.30, 22.00 События.

11.50, 0.35 Петровка, 38. (16+).

12.05, 1.45 Т/с "Коломбо". (12+).

13.35 "Мой герой". (12+).

14.50 Город новостей.

15.05 Т/с "Пуаро Агаты Кристи" (12+).

16.55 "Естественный отбор". (12+).

17.50 Т/с "Неразрезанные страницы" (12+).

21.20 Московский международный фестиваль "Круг Света". (6+).

22.30, 3.10 "Осторожно, мошенники!" (16+).

23.05 Д/ф "Жены Третьего рейха" (16+).

00.00 События. 25-й час.

00.55 Д/ф "Мужчины Жанны Фриске". (16+).

05.10 Д/ф "Отравленные сигары и ракеты на Кубе". (12+).

24 сентября ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ



05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.55 "Модный приговор". (6+).
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
12.15, 17.00, 0.05, 3.05 "Время показет". (16+).
15.15 "Давай поженимся!" (16+).
16.00 "Мужское / Женское". (16+).
18.00 Новости с субтитрами.
18.35, 3.40 На самом деле. (16+).
19.45 "Пусть говорят". (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с Премьера. "Знахарь". (16+).
23.30 "Вечерний Ургант". (16+).

РОССИЯ

КУЛЬТУРА

06.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 "Новости культуры".
06.35 Д/с "Пешком"..
07.05, 20.05 "Правила жизни".
07.35, 13.40, 20.45 Д/ф "Война кланов".
08.25 Д/с "Князь Потёмкин. Свет и тени".
08.50, 22.20 Т/с "Шахерезада".
10.15 "Наблюдатель".
11.10, 1.30 "XX век".
12.20, 18.40, 0.45 "Тем временем Смысли".
13.10 "Дом учёных".
14.30 Д/с "Нечаянный портрет".
15.10 "Пятое измерение".
15.40 Д/с "Острова".
16.25 Х/ф "Продается медвежья шкура".
17.30 "Лауреаты XVI международного конкурса им. П.И. Чайковского".
19.45 "Главная роль".
20.30 "Спокойной ночи, малыши!".
21.40 "Искусственный отбор".
23.50 Д/ф "Марчелло Мастроянни, идеальный итальянец".
02.35 Д/с "Красивая планета".

25 сентября СРЕДА

ПЕРВЫЙ

КУЛЬТУРА

05.15, 3.00 Т/с "ППС". (16+).
06.00 "Утро. Самое лучшее". (16+).
08.05 "Мальцева". (12+).
09.00 Т/с "Мухтар". (16+).
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.45 Сегодня.
10.20 Т/с "Лесник. Своя земля". (16+).
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 0.50 "Место встречи".
16.30 Ты не поверишь! (16+).
17.00 "ДНК". (16+).
18.00 "Своя правда".
19.40 Т/с "Морские дьяволы. Рубежи Родины". (16+).
20.40 Т/с "Куба. Личное дело". (16+).
22.50 "Основано на реальных событиях". (16+).
23.55 Поздняков. (16+).

НТВ

КУЛЬТУРА

05.30 Хорошее утро. (6+).
10.00, 13.40, 16.50 Топ-5. (12+).
10.20, 11.55 Факты. Специальный репортаж. (12+).
10.30 Арт. Интервью. (12+).
10.45 Спорт. Личность. (12+).
11.00 Край аграрный. (12+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 Факты 24.
11.40, 0.30 Профилактика. (12+).
11.45, 20.20, 22.45, 1.45 Факты. Спорт. (6+).
12.00, 18.30, 2.00 Через край. (16+).
13.00 Край Добра. (6+).
14.00, 14.40, 15.40, 23.15, 4.05 Тема дня.
16.40, 17.10, 1.55, 3.40, 5.05 Интервью. (6+).
17.40, 21.30 Факты. Погода. (6+).
17.45 Выбирай. (12+).
18.00 Спорт. Интервью. (6+).
18.15 Д/с "История болезни". (16+).
20.30, 22.55 На стороне закона. (16+).
20.45, 3.00 Патруль качества. (12+).
21.15, 0.35, 3.45, 4.55 Факты. Мнение. (12+).
21.35, 3.55, 5.10 Геолокация - отдых. (6+).
21.45 Реанимация. (16+).
23.10, 0.50, 3.25 Деловые факты. (12+).
00.15 Зачем лететь дальше? (12+).

КУБАНЬ 24

КУЛЬТУРА

06.00 "Настроение".
08.00 "Ералаш". (6+).
08.10 Х/ф "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона". (0+).
10.55 Городское собрание. (12+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50, 1.50 Т/с "Коломбо". (12+).
13.40 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.05 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).
17.00 "Естественный отбор". (12+).
18.20 Т/с "С небес на землю". (12+).
22.30 "Политика на гиперзвук". Спецрепортаж. (16+).
23.05, 4.05 "Знак качества". (16+).
00.00 События. 25-й час.
00.35, 5.45 Петровка, 38. (16+).
00.55 "Хроники московского быта. Дом разбитых сердец". (12+).
03.35 "10 самых..." (16+).
04.55 Д/ф "Шпион в тёмных очках". (12+).

НТВ

КУЛЬТУРА

05.15, 3.05 Т/с "ППС". (16+).
06.00 "Утро. Самое лучшее". (16+).
08.05 "Мальцева". (12+).
09.00 Т/с "Мухтар". (16+).
09.30, 13.00, 16.00, 19.00, 23.45 Сегодня.
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.45 Сегодня.
10.15 "Наблюдатель".
11.10, 1.25 "XX век".
12.20, 18.40, 0.35 "Что делать?".
13.10 "Жизнь замечательных людей".
14.30 Д/с "Нечаянный портрет".
15.10 "Библейский сюжет".
15.40 "Сати. Нескучная классика".
16.25 Х/ф "Свое счастье".

с 23 сентября по 29 сентября 2019 года

09.00, 22.20 Т/с "Шахерезада".
 10.15 "Наблюдатель".
 11.10, 1.15 "ХХ век".
 12.20, 18.45, 0.30 "Игра в бисер" с Игорем Волгина.
 13.05 "Жизнь замечательных идей".
 14.30 Д/с "Нечаянный портрет".
 15.10 Д/с "Приянчный домик".
 15.40 "2 Верник-2".
 16.25 Х/ф "Мелочи жизни".
 17.30 "Лауреаты XVI международного конкурса им. П.И. Чайковского".
 19.45 "Главная роль".
 20.30 "Спокойной ночи, малыши!".
 20.45 Д/ф "Кабинет редкостей".
 21.40 "Энigma".
 23.20 "Цвет времени".
 23.50 "Черные дыры. Белые пятна".

27 сентября ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
 09.00 Новости.
 09.55 "Модный приговор". (6+).
 10.55 "Жить здорово!" (16+).
 12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
 12.15, 17.00 "Время покажет". (16+).
 15.15 "Давай поженимся!" (16+).
 16.00 "Мужское / Женское". (16+).
 18.00 Вновости с субтитрами.
 18.35 "Человек и закон". (16+).
 19.45 "Поле чудес". (16+).
 21.00 Время.
 21.30 "Голос 60+". Новый сезон. (12+).
 23.30 "Вечерний Ургант". (16+).
 00.25 Д/ф Премьера. "Я - Пол Уокер". (16+).
 02.15 На самом деле. (16+).
 03.15 "Про любовь". (16+).
 04.00 "Наедине со всеми". (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.25 Утро России.
 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
 09.55 "О самом главном". (12+).
 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.
 11.45 "Судьба человека". (12+).
 12.50, 18.50 "60 минут". (12+).
 14.45 "Кто против?". (12+).
 17.25 "Прямой эфир". (16+).
 21.00 "Юморина". (16+).
 23.15 Х/ф "Без права на ошибку". (12+).
 03.15 Х/ф "Соучастники". (12+).

НТВ

05.15 Т/с "ППС". (16+).
 06.00 "Утро. Самое лучшее". (16+).
 08.05 "Доктор Свет". (16+).
 09.00 Т/с "Мухтар. Новый след". (16+).
 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
 10.20 Т/с "Лесник. Своя земля". (16+).
 13.25 Обзор. ЧП.
 14.00, 3.20 "Место встречи".
 16.30 "ДНК". (16+).
 17.30 "Жди меня". (12+).
 18.20, 19.40 Т/с "Морские дьяволы. Рубежи Родины". (16+).
 21.00 Т/с "Куба. Личное дело". (16+).
 23.00 ЧП. Расследование. (16+).
 23.30 Наш Вегас. (12+).
 01.35 "Мы и наука. Наука и мы". (12+).
 02.30 Квартирный вопрос. (0+).

КУБАНЬ 24

05.30 Хорошее утро. (6+).
 10.00, 13.40, 16.50, 0.00 Топ-5. (12+).
 10.25 Факты. Специальный репортаж. (12+).
 10.30, 1.05 Реанимация. (16+).
 10.45, 0.50 Д/с "История болезни". (16+).
 11.00 Ода народу. (12+).
 11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00 Факты 24.
 11.40, 23.10 Деловые факты. (12+).
 11.45, 20.20, 22.45 Факты. Спорт. (6+).
 11.55, 16.40, 4.25 Интервью. (6+).
 12.00, 18.30, 2.00 Через край. (16+).
 13.00 Край аграрный. (12+).
 14.00, 14.40, 15.40, 3.00 Тема дня.
 17.10, 0.35 Работаю на себя. (12+).
 17.40, 21.30 Факты. Погода. (6+).
 17.45 Спорт. Личность. (12+).
 18.00 Теле_К. (6+).
 18.15 Говорим и понимаем. (12+).
 20.30, 22.55 На стороне закона. (16+).

Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 19 сентября, днем +20°, ночью +11°, пер. облаки.
 Пятн., 20 сентября, днем +17°, ночью +10°, неб. дождь.
 Суб., 21 сентября, днем +15°, ночью +8°, неб. дождь.
 Воскр., 22 сентября, днем +15°, ночью +6°, пер. облаки.
 Пон., 23 сентября, днем +20°, ночью +10°, ясно.
 Вторник, 24 сентября, днем +23°, ночью +10°, ясно.
 Среда, 25 сентября, днем +23°, ночью +10°, ясно.

20.45, 4.50 Больше, чем отдых. (12+).
 21.15 Факты. Мнение. (12+).
 21.35, 23.15 Геолокация - отдых. (6+).
 21.45 Горячая линия. (16+).
 23.30 Море откровений. (16+).
 00.20 Арт. Интервью. (12+).
 01.20 Спорт. Интервью. (6+).
 01.35 Край футбольный. (6+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
 08.00 "Ералаш". (6+).
 08.15 Д/ф "Александр Збруев. Не большая перемена". (12+).
 09.00, 11.50 Х/ф "Коснувшись сердца". (12+).
 11.30, 14.30, 17.50 События.
 13.10, 15.05 Т/с "Селфи на память". (12+).
 14.50 Город новостей.
 18.15 Х/ф "Маруся". (12+).
 20.05 Х/ф "Маруся. Трудные взросления". (12+).
 22.00, 3.15 "В центре событий".
 23.10 "Приют комедиантов". (12+).
 01.05 Д/ф "Роман Карцев. Шут гороховый". (12+).
 02.20 Д/ф "Роковые роли. Напророчить будущему". (12+).
 04.25 Петровка, 38. (16+).
 04.45 Х/ф "Среди добрых людей". (0+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 "Новости культуры".
 06.35 "Лето Господне".
 07.05 "Правила жизни".
 07.35, 13.35 Д/ф "Кабинет редакций".
 08.30 Д/с "Князь Потёмкин. Свет и тени".
 09.00 Т/с "Шахерезада".
 10.20 "Шедевры старого кино".
 12.00 Д/с "Дороги старых мастеров".
 12.10 "Черные дыры. Белые пятна".
 12.50 Д/ф "Колеватов. Куда уехал цирк?".
 14.30 Д/с "Нечаянный портрет".
 15.10 "Письма из провинции".
 15.40 "Энigma".
 16.25 Х/ф "Перед экзаменом".
 17.30 "Лауреаты XVI международного конкурса им. П.И. Чайковского".
 18.35 "Цвет времени".
 18.45 "Билет в Большой".
 19.45 "Линия жизни".
 20.45 Х/ф "О бедном гусаре замолвите слово".
 23.50 "2 Верник-2".
 00.40 Х/ф "Это не навсегда".
 02.20 Мультфильм.

28 сентября СУББОТА

ПЕРВЫЙ

04.40 Х/ф "Три тополя на Плющихе". (12+).
 06.00 Новости.
 06.10 Х/ф "Табор уходит в небо". (12+).
 08.10 "Играй, гармонь любимая!". (12+).
 08.55 Умницы и умники. (12+).
 09.45 "Слово пастыря". (0+).
 10.00, 12.00 Новости с субтитрами.
 10.10 Д/ф Премьера. "Гостуемый пёстрик до дна". К юбилею Олега Басилашвили. (16+).
 11.10, 12.10 Х/ф "Вокзал для двоих". (0+).
 14.00 Х/ф "Не ждали". (16+).
 18.00 "Кто хочет стать миллионером?". (12+).
 19.30, 21.20 "Сегодня вечером". (16+).
 21.00 Время.
 23.00 "Что? Где? Когда?" Осенняя серия игр. (16+).
 00.10 Х/ф "Одаренная". (12+).
 02.10 Х/ф "Любовное гнездышко". (12+).
 03.45 "Про любовь". (16+).
 04.30 "Наедине со всеми". (16+).

РОССИЯ

05.00 "Утро России. Суббота".
 08.15 "По секрету всему свету".
 08.40 Местное время. Суббота. (12+).
 09.20 "Пятеро на одного".
 10.10 Сто к одному.
 11.00 Вести.

11.20 Вести. Местное время.

11.40 Праздничный концерт.

13.45 Х/ф "Сломанные судьбы". (12+).

18.00 "Привет, Андрей!". (12+).

20.00 Вести в субботу.

21.00 Х/ф "Забывая обо всём". (12+).

01.00 Х/ф "Разбитые сердца". (12+).

вите слово".

12.40 "Пятое измерение".

13.05, 1.25 Д/ф "Осень - мир, полный красок".

14.00 "Дом ученых".

14.30 Д/с "Эффект бабочки".

14.55 Х/ф "Человек родился".

17.00 Д/с "Предки наших предков".

17.40 Д/ф "Зигзаг удачи. Я, можно сказать, ее люблю".

18.20 "Квартет 4х4".

20.15 Д/ф "Открывая шкаф позора".

21.00 "Агора".

22.00 Д/ф "И Бог создал... Брижит Бардо".

22.55 Х/ф "Медведь и кукла".

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

с 10.00 до 11.00 по адресу:
 г. Тимашевск,
 ул. Узкая, 102 (второй этаж).
 Всегда в наличии вкладыши,
 батарейки.

Св-во №006128376
 выд. 09.07.07 г. ИФНС №11.
 Телефон для записи:
 8-961-534-87-44.
 Имеются противопоказания.

13.30, 2.00 Край аграрный. (12+).
 14.00 Х/ф "Удача напрокат". (16+).
 15.50, 1.30 Профилактика. (12+).
 15.55 Выбирая. (12+).
 16.30 Д/с "На пределе". (16+).
 17.30, 2.30 Культурная навигация. (12+).

18.00 Арт. Интервью. (12+).
 18.15, 5.05 Работаю на себя. (12+).
 18.30 Геолокация - отдых. (6+).
 18.45 Реанимация. (16+).
 19.00, 3.25 Интервью. (6+).
 20.30 Ода народу. (12+).
 21.00, 23.00 Через край. (16+).
 00.00 Х/ф "Инспектор ГАИ". (16+).

ТВ-Центр

06.10 Х/ф "Баллада о доблестном рыцаре Айвенго". (12+).
 08.00 "Фактор жизни". (12+).
 08.35 Х/ф "Маруся. Трудные взрослевые". (12+).
 10.25 "Ералаш". (6+).
 10.40 "Спасите, я не умею готовить!" (12+).
 11.30, 0.05 События.
 11.45 Петровка, 38. (16+).
 11.55 Х/ф "Одиночным предоставляется общежитие". (12+).
 13.40 "Смех с доставкой на дом". (12+).
 14.30, 5.25 Московская неделя.
 15.00 Д/ф "Последний приоры". (16+).
 15.50 "Прощание. Александр Беляевский". (16+).
 16.40 "Хроники московского быта. Звездная прислузы". (12+).
 17.30 Х/ф "Сердце не обманет, сердце не предаст". (12+).
 21.15, 0.20 Т/с "Возвращение к себе". (16+).
 01.15 Х/ф "Пуля-дара. Изумрудное дело агента". (16+).
 04.40 Д/ф "Александр Збруев. Не большая перемена". (12+).

Культура

06.30 Д/с "Эффект бабочки".
 07.05, 2.20 "Мультифильмы".
 08.30 Х/ф "Человек родился".
 10.05 "Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым".
 10.35 Х/ф "Медведь и кукла".
 12.05 Д/с "Первые в мире".
 12.20 "Письма из провинции".
 12.50, 1.40 "Диалоги о животных".
 13.35 Д/с "Другие Романовы".
 14.00, 23.55 Х/ф "Смертельная игра".
 15.50 "Больше, чем любовь".
 16.30 "Картина мира с Михаилом Ковальчуком".
 17.10 Д/с "Пешком"..
 17.40 "Близкий круг Анатолия Прудникова".
 18.35 "Романтика романа".
 19.30 "Новости культуры с Владиславом Фляжковским".
 20.10 Х/ф "Неоконченная пьеса для механического пианино".
 21.55 "Владимир Сливаков. Автопортрет". Юбилейный концерт".

ДАВАЙТЕ ВСПОМНИМ
 20 сентября исполнится год, как не стало с нами сына, отца, мужа, брата, дяди, свата и дедушки. Самого доброго, хорошего, умного, понимающего, отзывчивого – замечательного человека

ПЕТРЕНКО
Владимира
Викторовича.
 Великой скорби не измерить, Слезами горя не залить! Т

ВНИМАНИЕ!

С 1 сентября объявлена календарная подписка на 1 полугодие 2020 года на «АНТИСПРУТ» и другие периодические печатные издания.

ООО «ЧИСТЫЙ ГОРОД»



оказывает услуги для населения и юридических лиц по предоставлению бункера (**объемом 7 м³**) для сбора и размещения отходов.

Контактные телефоны 4-32-49, 8-918-396-13-31

18 сентября этого года хатке семьи Степановых, что находится на хуторе Ольховском, исполняется 80 лет.

● Татьяна ЛУБЯНОВА

ХАТКЕ – 80 ЛЕТ

На Степановых подворья
Снова гости, как всегда.
Со станиц родного края
Поприехали сюда.
Юбилей у нас сегодня,
Хатке – 80 лет!
Епистиньюшка, тебе мы
В поднебесье шлем привет.
Песней шлем, стихотвореньем...
Просто словом говорим.
Епистиньюшка, родная,
Мы тебя – богочорим.
Чтобы девять ангелочек,
Девять птенчиков твоих,
Над подворьем покружили,
Ты спокойна будь за них.

Никого мы не забудем.
Поименно помним всех.
Они крылами молодыми
России принесли успех...
Пусть над двориком летают,
Звездами в ночи горят.
Об этой стайке журавлиной
На всей планете говорят.
Мы эту хатку помнить будем
Во все года, во все века.
Здесь родились ОНИ, мужики,
Здесь Епистиньюшка ждала...
Дорога нам эта хатка.
Дворик, политый слезами.
Мать похожа на лиц Божий,
Епистинья, это – Ты!

ВЕСТИ ИЗ ТИМАШЕВСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ВОИ

ПРОЕЗД ПО ПРАВИЛАМ

Несколько месяцев подряд «пытал» скандал между перевозчиками маршрутных автобусов в городе Тимашевске. Местные СМИ подробно писали об этом. Не пересказывая суть конфликтной ситуации, отметим, страшдали от этого и инвалиды города. Дело в том, что некоторые перевозчики по собственной прихоти отменили все льготы, а инвалиды и ветераны приобретали месячные проездные билеты стоимостью в 250 рублей, а за

проезд на некоторых маршрутах приходилось вновь платить, либо высаживаться из салона. Дошло даже до того, что в День Победы, таким образом, высадили ветерана Великой Отечественной войны.

Теперь же, после выхода материалов в газетах, вмешательства администрации города, прокуратуры и суда на маршрутах остался только легальный перевозчик, автобусы ИП Черниговского Д.В., где действуют все льготы.

ПО НОВОМУ УСТАВУ

В министерстве юстиции Краснодарского края утверждены изменения в Уставе Тимашевской районной общественной организации ККООО ВОИ.

В новой редакции основного документа деятельности общественной организации инвалидов Тимашевского района закреплено положение о расширении полномочий первичных ячеек организаций, а их в районе 17.

Теперь местные ячейки сами будут распоряжаться своими взносами, сами принимать инвалидов в члены ВОИ. Расширены полномочия и председателей ячеек. А лучшими на сегодня по оргработе, по активности являются местные ячейки ВОИ Днепровского сельского поселения, поселков Кубанец и Советский, микрорайона Индустральный, ячейка «Центральная» в Тимашевске.

Надежда есть, что и другие ячейки будут среди лучших при содействии глав администраций поселений.

Сергей МАРТЫНОВ.

За достоверность информации в объявлениях, а также качество, потребительские свойства товаров и услуг, рекламируемых в газете «Антиспрут», ответственность несет рекламодатель.

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ



Рады видеть вас
в ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ
«МЕБЕЛЬ ЛЮКС»
ежедневно с 8.00 до 17.00.
Вы легко найдете нас по адресу:
г. Тимашевск, ул. 50 лет Октября, 100.



ОСЕННИЕ СКИДКИ! РАСПРОДАЖА!

Обращаться по телефонам: мебель 4-35-14, мебель на заказ 4-59-67.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

++++3-КОМНАТНАЯ квартира (44,3 кв.м.), 2/2-этажного кирпичного дома, индивидуальное отопление, балкон, все счетчики, хоз. постройки, подвал, земельный участок. Обр.: тел. 8-988-387-42-79, 8(86130) 56-2-51.

++ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 8,7 кв.м. по ул. Крылова с хаткой, обложенной кирпичом, сарая с подвалом, летняя кухня, навес, забор – металлокаркас. Тихое место, можно под дачу. Газ рядом. Колонка. Торг. Обр. тел.: 8-918-212-5-414.

-ДОМ с мансардой, центр, ул. Пролетарская, 214, 104 кв.м., 7 комнат, кухня-столовая, бильярд, гараж, баня, спрятал, беседка. Двор – плитка, два навеса, кирпичный забор. Земельный участок 8,5 сотки, плодовый сад, виноград. Тел. 8-918-499-46-84.

-ДОМ кирпичный по ул. Вокзальной со всеми удобствами, 80 кв. м. Отопление ОАГВ. Жилая времянка, кирпичная, со всеми удобствами, отопление ОАГВ, 48 кв.м. Гараж, подвал кирпичные, двор – плитка, навес, телефон. Оба домовладения на одном земельном участке 416 кв.м. Обр.: тел. 8-918-655-97-96.

-3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

-ГАРАЖ по улице Ленина, 73. Тел. 8-918-16-81-742.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе МЖК, за «Ритуалом», 6х4 метра. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

ДОМ в микр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

ЗЕМ. УЧАСТКИ

ДАЧНЫЙ УЧАСТОК с/o «Энергетик» х. Пролетарский, линия 18, уч. №5. Летний домик 20 кв.м., электричество, вода (скважина), проходит газовая линия. Тел. 8-918-238-04-75, 8-903-455-52-43.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в СОТ «Строитель», 21 линия, №574. Тел. 8-918-328-83-62.

СРОЧНО! ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 10

УСЛУГИ

ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РЕАЛИЗУЕТ курочек-молодок 3 мес., 5 мес., 8 мес.: «Ломан Браун», серебристые, минорки, «Кубань». Доставка по району бесплатно.

Тел.: 8-989-808-50-04.

ПЕРЕКРЫТИЕ крыши. Кровельные работы. Замер, консультация, выезд в район бесплатно. Наша доставка материала. Возможно оплата частями. Пенсионерам скидки.

Тел.: 8-918-008-66-40.

РАЗНОЕ

ИНВАЛИДНЫЕ КОЛЯСКИ – прогулочная и комнатная. Обр.: тел. 8-918-953-35-87.

НОВЫЙ В УПАКОВКЕ оригинальный радиатор системы охлаждения к автомобилю «Ауди-80» (бочка), артикул изделия 893121253A, а также черные оригинальные колесные диски – комплект 4 штуки в сборе с автошинами «Кама-204», всесезонные, размером 175/70 R14. Цена договорная. Обр.: тел. 8-918-381-55-92.

+АЛОЭ трехлетний. РАМЫ деревянные в хорошем состоянии по 100 руб. за штуку. Тел. 8-918-979-49-17

МЕНЯЮ

ДВА ДОМОВЛАДЕНИЯ с гаражом на одном участке на одно меньшее с ванной дополнят по ул. Вокзальной. Обр.: тел. 8-918-65-597-96.

СДАЮ: ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в районе «ИКЕА», 8000 руб. + коммунальные платежи. Тел. 8-918-95-32-058.

КУПЛЮ: КОНТЕЙНЕР б/у 3- или 5-тонный. Тел. 8-988-954-86-43.

АСФАЛЬТНЫЕ РАБОТЫ 8-918-677-44-10

ТРЕБУЮТСЯ

на контейнеровоз водители, с опытом, кат. «Е». Маршрут: Новороссийск-Ростов-на-Дону.

8-918-46-37-062 (Юрий).